
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на базі 

гуртожитку № 4 Харківського національного економічного університету імені 

Семена Кузнеця 

 

29 листопада 2023 року                                                                                            м. Харків 

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Гуртожиток № 4 Харківського національного економічного університету імені 

Семена Кузнеця, що розташований за адресою:  вул. Мирослава Мисли, 30, м. Харків, 

Харківська область. 

Форма власності – державна. 

Керівник закладу – ректор Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця – Пономаренко Володимир Степанович. 

 

Моніторинг проводився у присутності: коменданта гуртожитку № 4 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця – 

Марченко Тетяни Федорівни.  

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Результат моніторингу: 

На базі гуртожитку № 4 Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця, за інформацією коменданту закладу, ВПО не проживали. 

Розпорядженням начальника Харківської обласної військової адміністрації від 31 

жовтня 2023 року № 816 В «Про затвердження переліку місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб у Харківській області» гуртожиток внесений до переліку 

для переселення ВПО з інших МТП, які не увійшли до переліку. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Харківській області          Наталія ДЕМЧЕНКО 


